



Автопробег молодых педагогов Центрального федерального округа, посвящённый празднованию Дня учителя и Всемирного Дня действий «За достойный труд!», уже стал традиционным и в этом году «доехал» до Калужской области. В период с 6 по 8 октября 2017 года более 120 молодых педагогов и профсоюзных лидеров из 15 регионов Центрального Федерального Округа импровизировали, защищали опыт работы региона, танцевали, сочиняли стихи и песни, разрабатывали квесты и общались. Это был взрыв творчества, мозговой штурм и заряд неподдельных эмоций.





Базовый тренинг для представителей организации и профсоюза